

## COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării: 27.12.2023

### Comunicat de presă privind finalizarea derulării proiectului, POR 2.1.A Microîntreprinderi

**Titlul proiectului:** „Dezvoltarea firmei Steelweld Technic SRL prin achiziția de echipamente necesare activității”

**Codul MySMIS:** 132703

**Numele beneficiarului:** Steelweld Technic SRL

**Numele programului:** Programul Operațional Regional 2014-2020

**Numele Autorității de Management:** “Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației”

**Numele Organismului Intermediar:** “Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru”

**Valoarea totală a proiectului:** 979.540,15 lei

**Valoarea finanțării nerambursabile:** 708.726,11 lei (602.417,19 lei finanțare nerambursabilă din FEDR și 106.308,92 lei finanțare nerambursabilă din bugetul național)

**Obiectivul general al proiectului** a vizat consolidarea poziției pe piață a Steelweld Technic SRL prin dezvoltarea capacității de producție și achiziția de echipamente performante iar obiectivele specifice ale proiectului au fost următoarele: dezvoltarea capacității de producție a firmei prin achiziție de echipamente specifice activității, dotarea firmei cu 2 echipamente specifice activității de prelucrare a metalelor și cu un sistem fotovoltaic pentru producere de energie electrică din sursă regenerabilă, dezvoltarea resursei umane a firmei prin creșterea (angajarea) numărului mediu de salariați cu o persoană (după finalizarea investiției).

**Data începerii proiectului:** 01.08.2019

**Data finalizării proiectului:** 31.12.2023

**La finalul implementării proiectului au fost atinse următoarele rezultate:**

Firma a fost dotată cu 2 echipamente moderne/ performante pentru realizarea unei productivități ridicate, realizarea de produse (construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice) de calitate, prin metode noi, eficiente, pentru realizarea unor venituri consistente. A fost achiziționat un sistem fotovoltaic pentru producerea de energie electrică din sursă regenerabilă. Întărirea/ dezvoltarea resursei umane a firmei s-a realizat prin creșterea numărului mediu de salariați cu 1 persoană.

**Impactul investiției la nivelul localității:**

Cu ajutorul investiției poziția economică a firmei a fost consolidată și dotarea firmei cu echipamente moderne a condus la creșterea productivității, la utilizarea eficientă a resurselor și la crearea de locuri de muncă sustenabile.

Mai multe detalii despre implementarea acestui proiect puteți obține de la reprezentantul legal al firmei, tel.: 0753 - 379916, persoană de contact: Orbán Ferenc.

Date de contact beneficiar:

Orbán Ferenc

Tel.: 0753 - 379916, e-mail: orbanek87@gmail.com

[www.regio-adrcentru.ro](http://www.regio-adrcentru.ro)

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.